

# 河南省台湾研究会 在我市成立

本报讯(记者 黄颖)10月11日,河南省台湾研究会成立大会在信阳师范学院召开。全国台联副会长纪斌,省台办主任王海鹰,省社科联副主席唐玉宏,市委常委、市委统战部副部长方波等出席成立大会。

会议指出,河南省台湾研究会的成立,为我省开展对台工作理论研究搭建了一个很好的平台,必将推动河南对台工作的全面发展。研究会要结合河南对台工作实际,紧紧抓住两岸关系发展中出现的新情况、新问题和台海形势的发展变化,搞好前瞻性课题研究;要制定研究规划,搞好协调服务,多开展研究活动,力争多出成果、出有分量的成果,在全国对台工作理论研究上发挥河南的作用。要努力打造一支政治素质好、理论水平高、

业务能力强的对台工作理论研究队伍。

纪斌在讲话中对河南省台湾研究会提出希望:一是河南省台湾研究会要加强当代台湾问题的研究,特别是当前岛内政治、经济情势、文化走向和主流民意研究,为中央对台政策的制定提供咨询服务。二是充分利用河南涉台文化资源特别是根亲文化资源,做好台湾基层民众的工作,为台湾乡亲大陆寻根祭祖提供信息;充分发挥信阳固始“全国对台交流基地”及“闽台祖地·唐人故里”的影响力,积极推动两岸宗亲联谊。三是以信阳师范学院主办的“两岸青年中原文化研习营”(2012—2014)活动为主体,突出河南高校在两岸青年交流活动中的优势和特色。

# 程林:开展经典教学 弘扬传统文化



□本报记者 向炜

“在国学课上,程老师像个指挥千军万马的战略家,镇定自若;他的讲解深入浅出,朗读抑扬顿挫,叙述娓娓道来。讲到动情时,他手舞足蹈,像导演,又像演员,语言诙谐幽默让同学们捧腹大笑的同时又领略国学的特色魅力。”这是一位学生在旁听了信阳师范学院副教授、硕士生导师程林老师的国学读书班课后的评价。

“我坚持为大学生义务开设国学读书班,利用课余时间讲授《大学》《中庸》《孟子》《论语》《老子》等古代国学经典,主要是致力于国学的传播和发展。通过义务授课、知识讲座、汇报演出等形式,集中展现博大精深、源远流长的国学文化,使青年学子在浏览圣贤经典著作、感悟中华优秀传统文化的过程中开阔了视野、增长了见识,陶冶了情

操、净化了心灵。”

程林在接受记者采访时介绍说:自2004年9月至今,国学读书班活动坚持已有近10年之久,每周一两次课时,风雨无阻,我已业余为大学生讲课约600个课时。我觉得随着“国学热”的日渐升温,传承国学经典已成为当代大学生义不容辞的责任,国学公开课的开展使青年学生在悠久历史所积淀的精华滋养中建立道德行为规范的同时,也加强了师范生教学技能的培养。永葆经典国学的生机和活力,对于践行和实践中“中华民族伟大复兴”“中国梦”的构想也具有推动作用。

程林不仅在校内宣讲国学,也积极走出校外进行国学义务教学。他于2005年6月创建国学研教社。该社团以“弘扬中国传统文化、振奋民族精神、改良社会风气、净化个体心灵、普及汉语基础,使中国传统文化得到

发扬光大”为宗旨,是集公益性、知识性、实践性于一体的大学生社团。

自2005年4月至今,程林发起并组织了信阳师范学院大学生“中国文化经典教学”“国学研教社”“国学研教社”等活动,带领该校大学生开展国学、教国学的社会实践活动。坚持多年在信阳市中小学开展国学经典教学活动,为中小学生学习讲解传统的启蒙教材,如《弟子规》《三字经》《论语》等,已在信阳市三小、一小、五小、实验小学、豫章小学、师范学院等多所学校共100多个班级近万名小学生中进行教学实践,此举在社会上引起了广泛的影响,一些小学生的家长说,他们的孩子参加“中国文化经典教学”活动后,变得听话懂事了。一些小学生在精神和物质上帮助他们。2007年9月,该校文学院2004级某同学因父母离异,母亲患尿毒症,生活困难,情绪消极。为了给母亲治病,四处求助,当时该生家庭所在乡政府只给了100元钱帮助。程林知道此情况后,当即拿出1000元钱给予帮

助。该生毕业后历尽坎坷,有3年没有找到工作,直到2012年初才考上税务局的公务员,当年4月从新乡打电话说要来信阳看望程林老师。该同学来到信阳后,说了很多感谢的话,还要还钱。程林说明这钱当时是帮助她的,不用还,该同学很感动。2010年4月,该校政法学院2007级某同学因父母同时遭遇车祸,如果经济上有困难,可以向其借钱,10年、20年以后还都没有关系。如有一位学生考研参加复试需要路费,程林知道后借给他1000元。几年后,这位学生读完了研究生参加工作后,专门回校向程林老师还钱。

热心公益、乐于助人、扶贫济困、善待他人、奉献社会,传播国学,程林以自己的实际行动,成为千万学子心中学习的人生楷模。

在精心授课的同时,程林还坚持关爱学生,经常与学生谈心交朋友,了解他们的学习和思想情况,努力在精神和物质上帮助他们。2007年9月,该校文学院2004级某同学因父母离异,母亲患尿毒症,生活困难,情绪消极。为了给母亲治病,四处求助,当时该生家庭所在乡政府只给了100元钱帮助。程林知道此情况后,当即拿出1000元钱给予帮

# 全市人工影响天气暨“三农”气象服务工作会召开

本报讯(记者 郭靖)10月12日下午,我市召开人工影响天气暨“三农”气象服务工作会。会上,市政府与各各县区政府签订了《2015年人工影响天气工作安全责任书》。市政府副市长郑志强出席会议并在讲话中要求,各县区要认真落实责任要求,确保此项工作安全。

郑志强指出,近年来,我市降水偏少,时有旱情,气象部门预报预测准确,决策服务主动,适时开展人工增雨作业,为我市粮食连年增产作出了重要贡献。各级各有关部门要进一步提高对气象工作的认识,加快推进“两站”与“一流台站”建设,推进精细化预报、服务“三农”保障、社会化服务工程建设,全面提升人工影响天气业务能力。

郑志强要求,各县区要严格落实责任书中的要求,将此项工作纳入安全生产统一监管,推进作业队伍管理试点纳入地方公共服务和保障体系,加快建立责任明确、操作规范、制度严格、措施到位的作业监督管理体系,加强作业公示、空域申请、弹药储运、转场交通、作业安全等重点环节的管理与监督检查,确保在作业过程中,不发生任何安全事故。



为培育和践行社会主义核心价值观,进一步推进文明河南建设,今年以来,潢川县在小潢河两岸打造公益广告宣传长廊,吸引了过往群众驻足观看。张暖晨 徐海涛 摄

# 全市法院(秋季)司法警察专业技能培训班开班

本报讯(记者 段黎明)10月9日,全市法院秋季司法警察专业技能培训班在平桥区举办。信阳中院党组书记、院长张社军参加了开班仪式并讲话。

针对当前司法警务工作面临的形势及存在的问题,张社军要求:一要深刻认识新时期司法警务工作的重要性;二要进一步规范编队管理;三要进一步加强警务装备配备;四要切实加强安全保卫工作;五要狠抓司法警察日常训练活动;六要高质量高标准完成此次专业技能培训任务。

张社军强调,司法警察队伍要以这次培训活动为契机,以昂扬向上的斗志和奋发有为的精神状态,训练成“召之即来、来之能战、战之能胜”政治过硬、业务娴熟、服从命令的威武之师、文明之师,为全市法院审判执行工作提供有力的警务保障。

据悉,此次全市司法警察将进行为期10天的理论、业务和技能培训。本次培训时间短、科目多、任务重、形式独特,针对性强,围绕“大训练活动”进行,将进行岗位大比武、调警演练和体能达标测试等。

# “永远做你的坚强后盾”

(上接 01版)

可困难远未结束。要想治疗丈夫的病,就必须换肾。高昂的医药费用就像大山一样压在李华心头。“砸锅卖铁也要救!找不到合适的肾源,就捐出自己的肾脏丈夫。”李华铁定决心。

为了筹钱,李华先是“狠心”卖掉唯一一套的房子,又东奔西走向亲戚朋友们借债。看到妻子为筹钱而愁白了头发,姚剑坚决要放弃治疗:“帮我照顾好孩子!”

看到丈夫这么低落,李华强忍内心的悲痛,请来了姚剑的好友和亲密战友,轮番劝慰,终于稳定了他的情绪。息县各界在得知李华的情况后纷纷伸

出援助之手。

李华炽热的爱点燃了丈夫抗战病魔的勇气,给了公婆战胜家庭灾难的希望,整个家在她咬紧牙关的支撑下,一步步走出阴霾。2014年12月,姚剑终于等到了配型成功的肾源,并成功进行了肾移植手术。

面对沉重的债务,困难的处境,李华没有畏缩:“我一定要抗过去!”

面对今天的荣誉,李华很淡定:“我只是千万警嫂中普通一员,做了我该做的事情。”

面对丈夫的选择,李华很支持:“姚剑想等到身体恢复得好一些时,还要回到工作岗位。他的决定我全力支持,我愿意永远做他的坚强后盾!”

# 展法治之翼 助地税发展

## ——市地方税务局在“六五”法制宣传教育中阔步向前

□王进忠 蔡斌

在“六五”法制教育和依法治理工作中,信阳市地税局秉承“为国聚财、为民收税”历史使命,紧紧抓住法治建设这条主线,真抓实干,锲而不舍,连年以市直单位总分第一名的成绩被市政府表彰为“全市依法行政工作先进单位”,连续5年在全省地税系统依法行政考核中获得“优秀”等次,今年又被授予全市首批服务型行政执法建设示范单位称号。

### 完善机制,形成齐抓共管格局

市地税局成立了“六五”普法及依法治理工作领导小组,实行“一把手”负责制;制定下发《全市地税系统“六五”法制宣传教育及依法治理工作规划》和分年度工作方案。5年来,该局围绕“六五”普法及依法治理工作的开展,先后制定工作方案和考核办法15个,税收专项治理办法7个,分行业税种管理制度6个,综合治税制度17项,为普法及依法治理工作提供了制度保证。另外将“六五”普法及依法治理工作纳入为地税目标考核、依法行政考核的重要内容,实行“一票否决”。5年累计投入资金380多万元开展法制宣传、教

育培训和税收治理工作,保证了各项工作的有效运行。

市地税局先后组织党组中心组学习12次;全市各级地税部门共举办各种形式的培训班91期,培训人数达4500人次,举办普法考试23次,参考人员3700人次。每年以4月份税收宣传月、9月份服务型执法宣传月和“12·4”法制宣传日为契机,该局发放宣传资料,设置咨询台,现场解答广大群众的法律咨询,组织开展发票抽奖和纳税百强企业表彰活动,请纳税人现身说法,开展普法宣传;以深化“法律六进,推进法治信阳建设”为主题,深入开展税收法律进机关、进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位活动,结合群众需要,重点宣传纳税人关注的热点问题和新发布的政策法规,举办“税企双赢、共建和谐”恳谈会,打造了一系列群众喜闻乐见的税收宣传精品,宣传效果显著。

### 完善监管,提高依法治税水平

为加强对涉税规范性文件的审核把关,市地税局对46个政府职能部门拟下发的文件进行涉税审核,提出修改意见38条,对出台的11起涉税规范性文件进行审查把关,开

展税收规范性文件清理,公布现行有效的文件8个,全文失效或废止的40个,保证了每起涉税文件的规范性、合法性。2011年以来,全市地税系统法规部门共对313起一般程序的行政处罚案件进行预先审核,罚款金额共计2703.18万元,备案简易程序行政处罚案件667起;受理重大涉税案件31起,涉及税款、滞纳金、罚款1237.86万元。

与此同时,该局对税收法制员的岗位设置、工作职责、工作流程等进行了细化分解,在全系统选拔100名税收法制员,负责具体行政行为的审核把关,通过以会代训、专题培训等形式对法制员进行培训,提高法制员工作能力,对报审的具体行政行为为认真把好执法程序关、政策依据关、证据关和数据关。2012年以来,全市税收法制员共对63677起具体税收行政行为进行审核把关,纠正1615起。

对2002年以来国务院取消、调整下放的56项涉税行政审批项目进行了梳理,该局在内网进行了集中公示,开展清理检查,加强取消、下放和调整项目的后续管理;结合信阳实际,搞好省局出台的税收收

# 市体育局召开第二阶段学习讨论辅导报告会

本报讯(记者 马迎春)日前,市体育局召开“三严三实”专题教育第二阶段学习讨论辅导报告会,邀请信阳市委党校副校长马聪教授做了题为“践行‘三严三实’,做政治明白人”的专题讲座。市体育局机关、体育中学、体育场40余人参加了专题教育学习。

马聪教授用宽阔的视野、翔实的资料,围绕“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的明白人”这一主题,从提出“三严三实”的时代背景、“三严三实”的重大意义、“三严三实”的精神实质、“三严三实”的深刻内涵、“三严三实”实践要求等5

个方面进行了深入浅出的阐述。报告引经据典,旁征博引,脉络清晰、内容丰富、案例鲜活,具有很强的学习指导意义。

该局专题报告会的召开,使大家深刻认识到严守党的政治纪律和政治规矩的极端重要性,进一步增强了践行“三严三实”的思想自觉和行动自觉,从根本上提高了同志们对“三严三实”的理解,更加明确了严以律己的重要性。本次专题报告会对该局下一步的专题学习讨论和查摆问题将起到积极的推动作用,为做好创建全国文明城市工作打下了坚实的思想基础。



# 《2015年度信阳散文》征稿启事

信阳市散文学会拟于近期开始编选《2015年度信阳散文》,现向全市七县二区的各界散文作者及在外地工作、生活的信阳籍作者征稿,望不吝赐稿。

请作者自荐近年创作的优秀散文作品1-2篇,并附30字以内的个人简介及联系地址、电话、清晰个人生活照一张,发信阳市散文学会《2015年度信阳散文》编委会信箱2015ndxysw@sina.cn,截稿日期:2015年11月30日。

信阳市散文学会  
2015年10月11日

# 信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

为了进一步加快发展步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、应聘基本条件  
(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。  
(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行县级支行行长、副行长或商业银行市级分行部门正职、副任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》、《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良;下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

二、招聘流程  
(一)报名时间:2015年10月8日—2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。  
(二)经资格审查,符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试等后续工作,具体时间另行通知。

# 突出文化引领 打造责任型地税

三、注意事项  
(一)应聘者对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口  
联系人:郝经理、许经理  
联系电话:0376-6199619、6199935  
信阳珠江村镇银行  
2015年10月8日